



## **В Свердловской области по факту гибели местной жительницы возбуждено уголовное дело**

Следственными органами СК России по Свердловской области в целях тщательной проверки всех обстоятельств гибели местной жительницы, воспитывавшей несовершеннолетних детей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства).

В ходе расследования данного уголовного дела следователи регионального подразделения СК России намерены выяснить не только обстоятельства, непосредственно связанные со смертью женщины, но и тщательно проверить информацию об иных возможных инцидентах и конфликтах, которые могли произойти между взрослыми членами семьи. Кроме того, следствием будет проверено, в полном ли объёме осуществлялась работа органов системы профилактики по проверке условий, в которых воспитывались несовершеннолетние дети, и принимались ли соответствующие меры. Следствие намерено допросить как членов семьи, так и их знакомых, а также должностных лиц органов системы профилактики, истребовать и проанализировать всю необходимую документацию.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления СК России по Свердловской области.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200679>